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Střet vlaku s nákladním vozidlem

  

V pátek 17. října, došlo na Třebíčsku ke střetu vlaku s nákladním vozidlem. Ke střetu došlo po
jedné hodině odpoledne na železničním přejezdu mezi obcemi Studenec a Pozďatín. Ve vlaku
cestovalo patnáct osob, ke zranění nedošlo. Provoz na trati byl po dopravní nehodě zcela
zastaven. Na místo okamžitě po přijetí oznámení vyjeli policisté Dopravní inspektorátu Třebíč.
Policisté místo dopravní nehody ohledali, zadokumentovali a provedli šetření. U řidiče vozidla a
strojvedoucího provedenou dechovou zkouškou požití alkoholu vyloučili. Na základě
provedeného šetření policisté zjistili, že třiatřicetiletý řidič nákladního vozidla Tatra 815 jel ve
směru od obce Pozďatín. Vjel na nechráněný železniční přejezd v době, kdy po trati projížděl
vlak a došlo ke střetu. Dopravní nehodu policisté dále šetří. Obnovit provoz na komunikaci a
železniční trati se podařilo před pátou hodinou večer.

  

Opilí řidiči

  

Muže, který řídil vozidlo s více než třemi promile alkoholu, odhalili policisté ve čtvrtek 16. října v
Třebíči.

      

Před polednem zastavili na ulici Brněnská automobil Peugeot. Policisté při kontrole zjistili, že je
řidič zjevně opilý.  Provedli u třiapadesátiletého muže dechovou zkoušku, při které mu naměřili
hodnotu 3,21 promile alkoholu. Policisté opilému řidiči zadrželi řidičský průkaz. Muže zajistili a
převezli ho na vystřízlivění na protialkoholní záchytnou stanici. Policisté zahájili úkony trestního
řízení pro přečin ohrožení pod vlivem návykové látky, ze spáchání kterého je muž podezřelý.
Případ policisté dále prověřují.
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Ze spáchání trestného činu je podezřelý také sedmapadesátiletý muž, který usedl za volant s
téměř dvěma promile alkoholu. Ve čtvrtek 16. října zastavila policejní hlídka v Třebíči před
osmou hodinou večer na ulici Družstevní vozidlo Daihatsu, které jelo ve směru z ulice
Vltavínská. Policisté provedli u řidiče dechovou zkoušku, při které muži naměřili hodnotu 1,75
promile alkoholu. Další jízdu opilému řidiči zakázali a na místě mu zadrželi řidičský průkaz. Muž
je podezřelý ze spáchání přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky, případ policisté dále
prověřují.

  

Jana Kroutilová 
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